

习近平同法国总统马克龙通电话

新华社北京11月20日电 11月20日下午,国家主席习近平同法国总统马克龙通电话。

习近平指出,总统先生今年4月对中国进行成功访问以来,中法各层级交往快速恢复,各领域合作扎实推进,取得不少成果。2024年,我们将迎来两国建交60周年。双方要传好历史的接力棒,坚守建交初心、赓续传统友谊,推动中法关系迈上新台阶。中方愿同法方保持高层交往,开好中法高级别人文交流机制新一次会议,推动教育、文化、科研等合作取得新进展,促进两国人民友好往来。中方赞赏法方积极参与第三届“一带一路”国际合作高峰论坛和第六届中国国际进口博览会,乐见更多法国产品进入中国市场,欢迎更多法国企业来华投资,希望法方为中国企业赴法投资提供公平、非歧视的

营商环境。中方愿同法方加强在联合国等多边机构合作。今年是中欧建立全面战略伙伴关系20周年,面对当前变乱交织的世界,中欧应该坚持做互利合作的伙伴。希望法方为推动中欧关系积极发展发挥建设性作用。

习近平强调,中法在应对气候变化领域合作良好。即将在迪拜举行的《联合国气候变化框架公约》第二十八次缔约方大会将对《巴黎协定》进行首次盘点,总结评估实施进展,引导未来全球气候治理进程。应该维护《巴黎协定》制度框架,特别是共同但有区别的责任原则和国家贡献的自主性。中方愿同法方一道,对外发出中法携手应对气候变化的有力信号,推动联合国气候变化大会取得成果。

马克龙表示,我对今年4月对中国的

成功访问记忆犹新,对近期两国各层级保持交往对话感到满意。当前国际形势下,法中保持战略沟通合作意义重大。法方愿以明年法中建交60周年为契机,同中方密切高层交往,深化经贸、航空、人文等领域交流合作。法方希望同中方就联合国气候变化大会密切沟通,继续合作应对气候变化、生物多样性保护等全球性问题。法方愿推动欧盟和中国本着相互尊重、互利合作精神进一步发展全面战略伙伴关系。

两国元首就巴以冲突交换了意见。两国元首都认为,当务之急是避免巴以局势进一步恶化,尤其是不能出现更严重的人道主义危机,“两国方案”是解决巴以冲突循环往复的根本出路。双方同意就共同关心的国际地区问题继续保持沟通,为维护世界和平稳定作出贡献。

外交部发言人:对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切

新华社北京11月20日电(记者朱超 许可)针对以色列军队袭击加沙地带难民营和联合国运营学校,外交部发言人毛宁20日表示,中方对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关切。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,18日,以色列军队再度袭击位于加沙地带北部杰巴利耶难民营,造成100多人死亡。以军还袭击一所位于加沙北部难

民营的联合国运营学校导致50多人死亡。中方对此有何评论?

毛宁表示,中方对杰巴利耶难民营、联合国运营学校遇袭深感震惊和痛心,谴责针对平民和儿童的暴力和袭击。

“今天是世界儿童日,也是联合国大会通过《儿童权利宣言》和《儿童权利公约》的纪念日。在这个日子里,我们对加沙地带儿童频频成为袭击目标深感关

切。”毛宁表示,截至本月15日,本轮巴以冲突已造成加沙地带4600多名儿童死亡,近9000名儿童受伤,还有很多孩子被困在废墟中生死未卜。

“我们敦促冲突当事方切实落实联合国大会紧急特别会议决议和安理会第2712号决议,遵守国际人道法,立即停火止战,切实保护儿童的生命和权益。”她说。

北斗系统今后可在全球民航通用

新华社北京11月20日电(记者王聿昊)记者20日从民航局获悉,包含北斗卫星导航系统标准和措施建议的《国际民用航空公约》附件10最新修订版日前正式生效,这标志着北斗系统正式加入国际民航组织标准,成为全球民航通用的卫星导航系统。

据民航局空管行业管理办公室相关负责人介绍,民航局于2010年在国际民航组织第37届大会上正式提交了北斗系统加入国际民航组织标准的申请,并与中国卫星导航系统管理办公室共同组织相关产学研用单位,系统推进相关工作。经过国际民航组织技术专家组审查、空中航行委员会审查及理事会审议,最终成功推动北斗系统标准和措施加入国际民航组织标准。

这位负责人表示,北斗系统成功通过国际民航组织相关技术验证,充分证明了其提供各行业导航服务的能力,对于推动民航高质量发展和交通强国建设具有重要意义。



2023中国5G+工业互联网大会在武汉开幕

11月20日,2023中国5G+工业互联网大会在武汉开幕。大会以“数实融合 大力推进新型工业化”为主题,举办1场开幕式、2场专题会议、近20场平行会议和多场特色活动,并设立2023中国5G+工业互联网大会创新成果展,集中展示最新创新成果。图为在2023中国5G+工业互联网大会创新成果展上,工作人员向参观者介绍展品。

新华社记者 伍志尊 摄

池军勇丽景湾项目非法集资案债权申报公告

丽景湾项目各集资参与者及其他债权人:

关于池军勇丽景湾项目非法吸收公众存款一案,北碚区人民法院[2009]北刑初字第31号刑事判决书(下称刑事判决书)已发生法律效力。依据国务院《防范和处置非法集资条例》,工作专班拟依法处置丽景湾项目相关资产清偿债务。为准确确定债权数额,需集资参与者及其他债权人申报债权及相关信息。现就债权申报事项公告如下:

一、申报对象

- 刑事判决书确认的有本金损失的集资参与者。
- 未列入刑事判决书的集资参与者。
- 其他债权人。

二、现场申报提交材料

- 刑事判决书已确认有本金损失的集资参与者且对债权金额有异议的,可提供相关债权凭证、转账凭证、本人身份证等,前来申报核对债权数额。
- 未列入刑事判决书的集资参与者

应当携带债权凭证原件及其复印件、银行转账流水全部记录(包括进项与出项)、本人身份证原件及其复印件等,前来申报登记债权。

3.其他债权人携带债权人主体资格证明文件原件及其复印件,合同、票据及票据凭证等相关证明材料原件及其复印件(一式两份),前来申报登记债权。

4.上述集资参与者及其他债权人申报债权时须提供由本人签字确认的银行卡(与本人身份信息一致)复印件,单位申报债权时需加盖单位公章的银行账号。

三、申报期间、地点和方式

- 申报期间:2023年11月22日—2023年12月21日(9:00—12:00;14:30—17:30),共30天。
- 申报方式:本次申报债权仅限于现场申报。
- 债权申报地址:邵阳市住房和城乡建设局808办公室,咨询电话:07395332651,申报表格可通过市住房和城乡建设局官网下载。

四、注意事项

- 根据国务院《防范和处置非法集资条例》第二十五条之规定,任何单位和个人不得从非法集资中获取经济利益,因参与非法集资受到的损失,由集资参与者自行承担。此类集资债权的受损金额为集资总金额减去已收回金额的剩余金额,对集资债权本金受损金额有异议的债权人可以申报核对。
- 本次申报期限届满后申报的将不予受理,视为自愿放弃申报及参与分配的权利。
- 集资参与者及其他债权人应如实申报,保证申报材料的真实性,故意编造虚假信息、隐瞒收益进行登记,损害他人合法权益的,将依法追究法律责任。
- 集资参与者及其他债权人应注意防范电信诈骗。

邵阳市处置丽景湾房地产开发非法集资专案工作组办公室
2023年11月16日

把群众冷暖时刻记心头

新华社记者 齐雷杰

据中央气象台预报,本周将有寒潮天气自西向东影响我国大部地区,多地最高气温将创今年下半年以来新低。习近平总书记在北京、河北考察灾后恢复重建工作时强调,要再接再厉抓好灾后恢复重建,确保广大人民群众安居乐业、温暖过冬。各级党委、政府要带着“时时放心不下”的责任感,把群众冷暖挂在心上,全面摸排受灾群众过冬情况,多措并举、分类施策,确保群众安居乐业、温暖过冬。

今夏我国京津冀和东北等地出现极端降雨,引发严重洪涝和地质灾害,大量农田、基础设施和民房受到损毁,一些山区农村和蓄滞洪区受灾情况尤其严重。灾后房屋修缮、加固、重建等恢复重建工作扎实有序推进。随着天气日趋寒冷,确保受灾群众安全温暖过冬成为摆在基层党委政府面前的一道“必答题”、一项“硬任务”。

安全温暖过冬,一个也不能落下。要不落一户、不漏一人全面摸排受灾群众房屋受损恢复情况、过冬情况,尤其要对唯一住房受损重建户、鳏寡孤独人员和低保户等弱势群体给予格外关注,多措并举解决他们的住房和取暖问题。

取暖安全是事关人民群众生命健康的大事。在灾后恢复重建中,一些地区为受灾群众维修或更换了受损的燃气壁挂炉等取暖设施,一些房屋灾毁重建的群众租房或居住在配房中。有关部门和企业要加强安全知识普及、入户巡检等工作,及时消除隐患,防止发生煤气中毒、天然气泄漏燃爆等问题。

近年来,我国北方部分地区大力推进电代煤、气代煤等清洁取暖改造工程。要充分考虑寒潮来袭、气温骤降、大雪封山等不利因素影响,加强电力、天然气、洁净型煤稳定供应,加强管网巡检维护,做好抢修预案、设备物资、人员队伍等准备工作,畅通供暖服务热线,及时响应解决群众取暖出现的各类问题。

我国北方冬季漫长,一些山区冬季尤其寒冷,做好人民群众尤其是受灾群众取暖工作意义重大。有关地区党委、政府要始终坚持以人民为中心,把群众安全温暖过冬各项工作放在心上、抓在手上,把各项保障措施落实落细、落到每家每户的温度上。

(新华社北京11月20日电)

“你好!中国”

——国际文旅界人士看好中国旅游市场前景

新华社记者 赵智钦 严勇

为期三天的2023中国国际旅游交易会(旅交会)19日在昆明闭幕。“你好!中国”是本次旅游交易会的主题,参会的各国文旅界人士接受新华社记者采访时,都表示看好中国旅游市场的发展前景,愿意同中国深化旅游市场、产品、信息、服务标准等领域的交流合作。

来自70多个国家和地区的旅游推广机构、相关企业和800多位国际旅行商参展洽谈,并利用这一平台加强国际旅游交流与合作。在交易会期间举办的全球旅行商大会上,中国文化和旅游部向全球正式推出中国国家旅游形象——“你好!中国”(英文为“Ni-hao! China”),并将围绕该形象开展全方位、立体式推广活动,以期增强中国国家旅游形象的国际影响力和美誉度。

“泰国十分看重与中国在经贸投资、教育,特别是旅游方面的合作。”泰国旅游与体育部长素姐婉说,旅交会作为中国旅游业规模最大的展会,是泰国旅行商与中国同业者沟通交流、向中国游客推介泰国旅游新产品、扩大中国市场份额的重要平台。泰国是本届旅交会的主宾国,共有20余家泰国旅行商参会。现阶段,泰国正面向中国游客实施为期5个月的免签政策(2023年9月25日至2024年2月29日)。

“泰国是中国游客青睐的旅游目的地之一,泰国民众也对赴中国旅游非常感兴趣。”素姐婉说,中老铁路的开通,将进一步促进泰中旅游业发展,希望两国民众能够借此机会共享旅游资源。

缅甸酒店和旅游部长德德凯表示,2019年中国游客占缅甸入境游份额的34%,是缅甸最大客源国。她说,这次参加旅交会,目的是和中国分享旅游信息,向中国游客介绍缅甸的

美食、文化、自然景观等。南非旅游部长帕特里夏·德利莱说:“通过参加旅交会,我们希望能从中国学习到先进的旅游管理经验,并在旅游和文化方面进一步加强双边关系。”

旅交会期间,中国文旅部17日在昆明举行中国入境旅游政策发布会,外交部、国家移民管理局有关负责人介绍了近期采取的优化签证和提高入境旅游便利化政策措施。这些措施为外国人来华旅游等提供了更多渠道和便利,将便利中外人员往来,促进对外交流合作。

国际知名旅游度假连锁集团地中海俱乐部全球总裁亨利·吉斯卡尔·德斯坦看好中国入境游的前景。他说,中国以多样的自然美景和丰富的文化遗产闻名于世,拥有入境旅游的巨大潜力。随着入境政策的持续优化调整,他相信“中国的入境游将会迎来巨大反弹”。

德斯坦还表示,旅交会为包括地中海俱乐部在内的所有参展商和游客提供了一个促进旅游业贸易与合作的绝佳机会,希望未来能与中法两国政府和各地方政府紧密合作,持续推动中国入境旅游市场的发展。

“接下来两年,我们计划在全球开大约15家度假村,其中一半将落户中国。”他说。

匈牙利国家旅游局代理副局长塞格纳·茹饶说,今年1月以来,匈牙利迎来了大批中国游客,她非常高兴看到越来越多中国游客来到匈牙利。

塞格纳说,在她自己申请赴中国的个人签证期间,也看到了许多匈牙利游客选择来中国旅游。她说,现在匈牙利首都布达佩斯有直达北京、上海、宁波、重庆的航线,另有两家航空公司正在拓展中国其他直飞目的地,“我们真诚地期待与中国伙伴拓展合作”。

(新华社昆明11月20日电)